

изявятъ любовта си къмъ Бога. Затова отъ човѣка се изисква жертва, готовностъ за служене. Тѣй щото, когато нѣкой казва, че еди-кой си е виновенъ за неговитѣ нещастия, той не говори истината. Човѣкъ самъ кове сѣдбата си. Това всички трѣбва да знаете. Христосъ казва: „О, Израилю, обърни се къмъ мене!“ Значи, всѣки трѣбва да съзнае, че самъ той е виновенъ за своитѣ неуспѣхи и страдания, и самъ той трѣбва да се обърне къмъ Бога. Щомъ е така, той никого не трѣбва да обвинява, въ никого да не се съмнява, на никого да не завижда, и да знае, че въ него сж вложени велики блага, велики способности. За разработването на тия дарби и способности, се изисква работа. Всѣка сутринъ ставайте рано и посрѣщайте първитѣ слънчеви лъчи. Тѣзи лъчи ще ви обновятъ, ще ви дадатъ разположение да гледате на човѣка като на свой братъ. Както и да ви погледне нѣкой човѣкъ, не казвайте, че погледътъ му е страшенъ, но вижте, какво Богъ иска да ви каже чрезъ този погледъ. Срѣщне ви нѣкое куче и започне да ви лае. Това куче иска да ви каже, че чисти трѣбва да бждете. Щомъ вѣрвате въ Бога, вие ще можете да превърнете противоречията въ благословения. Сегашнитѣ хора се страхуватъ отъ всичко. Добро нѣщо е страхътъ, но кой страхъ? Само онзи страхъ, който е начало на всѣка мъдростъ. Обаче, страхъ, който ограничава човѣка да проявява доброто въ себе си, е спирачка, която му създава редъ страдания.

Следователно, ако е въпросъ за страхъ, замѣстете този страхъ съ мъдростъ. При всѣкакъвъ другъ страхъ, бждете смѣли, проявете дързостъ, както страдащата жена, и се докоснете до вътрешната дреха на своя Учителъ. Само по този начинъ човѣкъ може да бжде носителъ на Божията Любовь, на Божията Мъдростъ, на Божията Истина. Само така човѣкъ ще стане проводникъ на Божията Правда и на Божията Добродетелъ. Направете опитъ, да провѣрите моитѣ думи. Единъ българинъ, отъ Южна България, религиозенъ човѣкъ, ми казваше: Азъ мога да направя всичко. — Можешъ да направишъ, не се съмнявамъ въ това. Действително, каквото му дохождаше на умъ, той всичко правѣше. Единъ день му дошла идеята да вземе кадилница въ ржка и да трѣгне изъ града да кади. Казвамъ му: направи нѣщо по-велико отъ това. Другъ пжтъ пѣкъ, като минавалъ край едно село, срещналъ единъ бикъ, който тичалъ силно.